



龙湾科技精装小公寓外立面效果图

龙湾水文化
养生度假基地

今年入会 明年在家度假看风景 最低25.8万,年末投资龙湾去

去年4月调控以来,住宅市场持续低迷。与之对比鲜明的是,旅游地产却出奇火爆,万科、保利、雅居乐等一线开发商集体看准旅游地产商机,纷纷在全国各地立项开发。在南京,来自南京南郊濮塘风景区的龙湾水文化养生度假基地也在都市圈旅游度假项目中脱颖而出。今年内,该项目已三度成为楼市畅销焦点。

年末,龙湾“今年入会,明年在家度假看风景,最低只需25.8万元”的口号,再度让南京人疯狂。超高性价比的度假产品,让南京人惊呼:“年末投资龙湾去”。

■热点观察

最低25.8万 左手产权右手回报

12月11日,龙湾水文化度假基地第三期会员招募现场出现让南京人咋舌一幕:招募大厅内人头攒动,销控表前挤满了选房的客户,忙着签合同、交定金的客户比比皆是。当晚投资方推出的3套特价房让现场的准会员大呼惊喜。两套总价分别不到25万元的特价房吸引多人报名抢购。另一套朝南的特价房,折后总价也至27.38万元,一推出就被现场“秒杀”。

本周末,人气火爆的龙湾还将紧急启动新一轮会员招募大会。龙湾一位销售负责人透露,新一轮招募大会上,同样将会有重磅惊喜回馈龙湾意向客户。最低只要25.8万元,就能拥有一套50年产权的四星级精装度假公寓;享受10年固定投资收益,还能每年享受一定期限的免费度假。

据悉,开发龙湾的投资商正是五年前缔造白鹭岛热销传奇的南京乡村大世界投资旅游有限公司,白鹭岛“五年包租,十年回购”的模式已成功让1000余名会员过上边养生边赚钱的度假生活,一度被业界冠以“白鹭岛现象”。



会员招募热线:
025—86291568
86291528
接待中心:
南京市江东北路301号滨江广场
01栋22层B座

■原因探索

地产大鳄集体掘金

龙湾提速南郊旅游地产黄金季

龙湾水文化养生度假基地的异常火爆并非个案。住宅“限购”之后,旅游地产在全国一跃而成投资者和开发商的新宠。自2010年下半年以来,保利、万科、恒大、富力等众多地产大鳄争先恐后地拿下新的旅游项目。有数据显示,截至2010年底,国内已有超过50家房企涉足旅游地产,项目金额超过3000亿元。

世界旅游组织的研究成果表明,人均GDP达到3000美元左右是一个国家或地区休闲产业爆发式增长的临界点。而南京2010年的人均GDP就已达到62593元人民币,远远超过这一标准。而中国社会科学院今年6月发布的2011年《休闲绿皮书》也明确预判,“十二五”期间将是中国休闲相关产业快速发展的黄金期。

在目前的市场上,众多资深房产投资人也看好旅游度假项目:“不管怎样,房子仍然是最可靠的财富保值渠道,现在大多数手持现金的人都在限购之列。不限购优质旅游物业还有较大投资空间。”

“大旅游小地产” 长三角度假航母明年起航

“不是所有旅游地产都值得投资,优质旅游地产才是投资理财蓝筹股。”业内专家提醒市民选购旅游地产项目要谨慎。那么,究竟何为优质旅游地产?

资深业内人士孙先生分析,“所谓旅游地产,旅游是第一位,地产是第二位,只有旅游火起来,地产才有价值。所以好的旅游地产也有‘大旅游小地产’之说。普通购房者只要看开发商有无成功旅游地产项目即可。”



龙湾“拎包入住”科技精装小公寓室内效果图

据了解,龙湾水文化养生度假基地的投资商南京乡村大世界投资旅

游实业有限公司已成功开发过安徽滁州的白鹭岛国际度假村,投资商根据龙湾的地块特点,精心制定了“旅游为主、地产为辅”的建设方针。整个项目总占地2200亩,却只规划了200亩的建筑用地和少量休闲旅游度假设施用地,项目大部分为松林、竹海,保持了原生态的自然风貌。

此外,今年入会龙湾,明年就可以去度假。目前,龙湾小球俱乐部、生态餐厅等配套设施已经封顶,气势恢宏的温泉会所大厅也已初具规模。

记者从开发商处了解到,2012年4月,龙湾水文化的旅游大幕即将开启。龙湾首届“油菜花节”将爱看油菜花的市民带入一片艳黄的花海;5月,生态餐厅将正式对外营业;6月,高尔夫、马术俱乐部开放;10月,龙湾水文化养生度假基地将开始试营业;到明年年底,首批精装修科技小豪宅就将交付。

“宁马一体化” 濮塘成大赢家

“买房跟着规划走没错!”龙湾会员马先生告诉记者,自己之所以买龙

湾的度假公寓,更多考虑的是这边的规划红利和发展前景。

据悉,龙湾所在的濮塘风景区将是未来南京和马鞍山同城化最大受益者。在南京与马鞍山两市2012年的计划中,将有多条轨道交通便捷对接两城,马鞍山市副市长杨跃进介绍说。南京轨道交通8号线的S2线、6号线与浦口11号线的S3线、博望4号线与南京S1线的规划对接,形成宁马一体化轨道交通网。后期,根据规划,南京与马鞍山之间将有三条轨道交通相连,其中两条与龙湾相距不远。未来,人们不仅可以开车前往龙湾,而且还能选择轨道交通进一步降低出行的时间成本。

“我不会开车,以后城际轻轨通车了,完全可以自己去龙湾度假了,不用再等儿女方便时特地送我过去。”听到未来龙湾附近还有轨道交通的消息,邱女士乐开了花。

此外,南京到马鞍山还将多出一条免费路。这条免费路即马鞍山马濮路以及与其对接的苏340省道。这意味着,从南京主城可经宁丹公路一路南下,上苏340省道后前行由马濮公路到达马鞍山濮塘风景区,交通便捷,还不收过路费。这条免费路线与目前收费的宁马高速基本平行。

■项目动态

本周日,龙湾定义休闲度假生活新概念!

本周日,龙湾新一轮会员招募大会将再次启动,让南京人享受在家休闲度假看风景的高品质生活。市民最低只需缴纳25.8万元会费,即可得到一套50年产权四星级精装科技小公

寓,安享十年固定回报:前三年4.6%,中间三年5%,后四年6%,每年4000—8000元不等的休闲度假消费券等一系列的超值回报;十年后,若会员不需要该度假产品,公司将按入会原

价上浮20%回购;入会会员,将享受“一卡在手,多地度假”的便利,一张卡便可在开发商旗下的白鹭岛、舜耕生态农业园,以及后期将开发的金湖项目、小岗村项目等多地养生度假。